
07 августа 2015 года состоится совместный прием граждан руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва и прокурором Республики Тыва

07 августа 2015 года с 10 до 14 часов руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Андрей Евгеньевич Потапов и прокурор Республики Тыва Александр Евгеньевич Гринев будут осуществлять личный прием граждан.

Прием будет проходить в здании прокуратуры Монгун-Тайгинского района, расположенном по адресу: село Мугур-Аксы, ул. Малчын, д. 38.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/949759>